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遠足では班ごとに鞆の浦を散策し、鞆の町の新たな魅力を発見したり、班で協力して時間を守って行動し

たり、たくさんの学びがありました。遠足を全力で楽しむ姿や仲が深まる場面が見られました。実りある遠

足で「和気愛愛」な学年に一歩近づいたと思います。そんな集団の力を今度は中間考査で発揮しましょう。

みんなで教え合い学び合い授業を頑張っていきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今日、家に帰る途中、駅の近くで自転車のチェーンが外れて 

しまいました。しかも、自転車に挟まってしまい、右往左往して 

いたところ、近くにいた警察官の方が手伝ってくださいました。 

おかげでチェーンも外れ、大変助かりました。僕も、「さり気なく

人を助けられる人になりたいなあ。」と、思います。 

保護者の皆様へ 

遠足では、お弁当やレジャーシートの準備などありがとうございました。子どもたちは、日々仲間と協

力し成長しています。授業では、課題に対して試行錯誤し、真剣に向き合う姿勢をよく見ます。子どもた

ちが学校で頑張ることができているのも、お家の方の支えがあるからです。今後ともご理解ご協力の程よ

ろしくお願いいたします。 

〇鞆の浦のお寺や常夜灯などの建造物を見学できて良かったです。友達と協力し、時間を考えながら行動した

ので、計画的に動く力が身についたと思います。フェリーに乗って仙酔島まで行くときの風がとても気持ち

よかったです。 

〇鞆の浦の歴史や産業などを知ることができました。時間を意識して行動したり、班の人と話し合いながら協

力することができました。今回の遠足のテーマである「安全に楽しみ団結力を高めよう」ができたと思いま

す。遠足で身についた、時間を意識することや、団結力などをこれからの生活にいかしていきたいです。 

〇鞆の浦と仙酔島は初めて行ったけど、きれいだなと思いました。班のみんなと協力できて、団結力が高まっ

たと思います。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇遠足で 潮風薫る 鞆の町      〇春の鳶 弁当狙って 飛んでくる   〇潮の風 古き街並み 鞆の浦 

〇うららかな 陽気と潮風       〇遠足で 互いを知って 仲深く    〇海見える 鞆の浦で 遠足を 

〇友人と はしゃぎ楽しむ 春の海   〇陽春の 光に当たる 常夜灯     〇夏潮を 横切っていく 船の波 

〇海を見て 楽しかったと 思えた遠足 〇うぐいすの さえずり聞いて 歩く鞆 〇春風か 鞆の歴史が 刻まれる 

〇楽しいな 昆布をちぎり 投げるのは 〇市営渡船  春風 浴びて 皆笑顔   〇航跡は夏のきらめく宝石だ  

〇春の日に クラスで行った 鞆の浦  〇遠足で 仲間と共に 古寺めぐり   〇鞆の浦 弁当狙う 春の鳶 

〇鞆照らす サツキの花々 きれいだな 〇春の風 そよそよ浴びて 観光だ   〇鞆の浦 海の眺めが 綺麗だな 

〇海の上 プカプカ浮かぶ くらげども 〇常夜灯 輝いて見える 春濤     〇協力し 春の遠足 楽しんだ 

〇鞆の浦 初夏を運ぶ 潮風が     〇春風が 海をまたいで やって来る  〇鞆の浦 陽光ふりそぐ  春の海  

〇いろは丸 乗って感じる 春の波   〇鞆の浦 海のすぐ側 しっぽ取り   〇春の陽光 心落ち着く 波の音     

〇船の上 春風浴びる 鞆の浦     〇安全に 遠足できた 鞆の浦     〇常夜灯とても大きくそびえ立つ 

〇春風に吹かれて友と笑い合う     〇透き通る きれいな海だ 鞆の浦   〇春麗 太田家さんち 古い蔵 

〇鞆の浦 穏やかな波と 春の空    〇鞆の浦 透き通る海 きれいだな   〇春日和 六百段を 登りきる 

〇鞆の浦 春の波は きれいだな    〇早く寝よう 明日が楽しみ 遠足だ  〇涼風が 風薫る道 長い道  

〇記念写真 笑顔をてらす 常夜燈   〇昼食時 和気藹々な 春の海辺    〇鞆の浦 日常にない 春の末 

〇風薫る 町も自然も 輝き絶えず   〇鞆の町 初夏の匂いに 包まれる   〇夏の海 見渡す限り 輝いて 

〇行く春の 下を覗けば 海月かな   〇鞆の浦 やっぱり海が きれいだな  〇太子殿 登る道は 影涼し 

〇春惜しむ 遠足のあと 樹の下で   〇初夏の草 風に揺らされ 穏やかだ  〇いい景色 春光集まる 鞆の海 

〇初夏の日に 鞆を一望 医王寺で   〇逃げまどう 新緑の中 しっぽ取り  〇遠足で 涼風吹いて 夏迫る  

〇鞆の浦 初夏の日差しで 仲深まる  〇海水浴 したくなるほど 澄んだ海  〇仙酔の 波はまるで 春風だ  

〇船に乗り クラゲがたくさん お出迎え 〇京風が そよそよと吹く 鞆の浦   〇鞆の旅 暑さ忘れる 五月風  

〇鞆の浦 凪海涼しげ 良き旅よ    〇風が吹き 若葉も踊る 快晴よ    〇夏近し 泳ぎ回る 鞆の魚  

〇ツツジ咲く 古い町並み 鞆の浦   〇あたたかい 仙酔島の 初夏の海   〇潮風と 海猫がなく 仙酔島 

〇春の海 眼の前ひと目 一目惚れ   〇暑いよね 楽しい楽しい 遠足だ   〇炎昼に 弁当狙う とんびたち 

〇お昼ご飯 上空ただよう 春のとび  〇太子殿 青葉にまじる 潮の香よ   〇暑くなり 桜がきえて 春惜しむ 

〇五月晴れ 初めて友との お弁当   〇遠足で 水筒そこぬけ ころがった  〇遠足だ みんな楽しく 鞆の浦 

〇初夏の日に 遠足へ行き たのしいな 〇船の中春の風を感じて海を見る    〇暑くなり 木々が緑に 春惜しむ 

〇助け合い 人との絆 清和の日    〇とものまち 汗もふきとぶ 坂の先  〇遠足で 広げしものは 友の顔 

〇太子殿 緑の葉っぱ 咲き誇る    〇春の鞆 暖かい風 吹き抜ける    〇鯉のぼり 君より高い 鞆の寺 

〇春の風 なびくタオルの しっぽ取る 〇鞆の浦 鳥の囀 聞こえてた     〇涼やかな 波のしたで 弁当だ  

〇鞆の浦 炎昼の中で 楽しむぜ    〇いろは丸 春風を帆に 時間旅行   〇仙酔島 陽光の中 お弁当  

〇道歩き 横に見えるは 躑躅かな   〇夏の海 見ながら歩く きれいだな  〇春の海 波に揺られて 渡し船

〇遠足で 班のみんなと お弁当    〇夏めく日 祖母に手を振る 鞆巡り  〇暑い中 頑張り歩いた 鞆の浦     

〇海の波 とてもきれいな 鞆の浦   〇遠足で 団結力を 固めれた     〇雨あとの  新緑の中  弁当や 

〇風吹いて 舞う花びらは のどかだな 〇初遠足 海とキラキラ トモの声   〇バスの中 景色麗らか 鞆の町  

〇新緑の すきまから見る 鞆の海   〇春の空 新たな仲間と 歩みだす   〇鞆の浦 青海原が 麗しい 

〇鞆の浦 青空の下 一致団結     〇班の人と 協力して ゴールする   〇鞆の浦 潮風感じ 海思う 

〇春日和 みんなで食べる お弁当   〇日向ぼっこ 猫と一緒に ぽかぽかと 〇歴史しる 遅いお花見 鞆の浦 

〇とものうら 仙酔島で 日焼けした  〇遠足で 見に行きたかった 常夜灯  〇海沿いに 初夏の風が 肌寒い 

〇ワクワクを リュックに詰めて 遠足へ  〇とものうみ すいめんひかり あかいほし（太陽） 

 

遠足で一句 ～鞆の浦の町巡りを経て～ 


